
 

 

Informace o České správě sociálního zabezpečení: 
ČSSZ je největší a zcela výjimečnou finančně správní institucí státní správy ČR.  Spravuje věci více než 7 milionů 845 tisíc pojištěnců, z toho jsou
více než 2 miliony 648 tisíc důchodců. Vyplácí přes 3 miliony 272 tisíc důchodů a také nemocenské dávky. 
Do státního rozpočtu přispívá Česká správa sociálního zabezpečení víc než 39 %. Jde o peníze, které pravidelně vybírá na pojistném na sociální
zabezpečení, příspěvky na státní politiku zaměstnanosti a dobrovolné pojistné.  
Kromě důchodového a nemocenského pojištění má ČSSZ na starosti i lékařské posudkové služby. Plní také úkoly vyplývající z mezistátních úmluv
o sociálním zabezpečení a podle koordinačních nařízení Evropské unie je styčným orgánem vůči zahraničním institucím pro peněžité dávky
v nemoci a mateřství, důchody a peněžité dávky v případě pracovních úrazů a nemocí z povolání. ČSSZ vydává odborný časopis Národní pojištění.
Více informací na http://www.cssz.cz .   
Odbor komunikace ČSSZ: telefon: 257 062 886, fax: 257 062 884, tisková mluvčí: Štěpánka Mikešová, mobil: 724/302 802

Na částečný invalidní důchod už nemá vliv výše výdělku 
Praha 8. 2. 2006 
 

Od letošního února si mohou lidé, kteří pobírají částečný invalidní důchod, k němu přivydělat 

libovolnou částku. Zákon č. 24/2006 Sb., který změnil zákon č. 155/1995 Sb., o důchodovém pojištění, 

a zákon č. 582/1991 Sb., o organizaci a provádění sociálního zabezpečení, totiž upustil od sledování 

příjmů částečně invalidního občana.  

 

Osoby částečně invalidní tak mají od 1. února 2006 nárok na celou výši částečného 

invalidního důchodu bez ohledu na příjem z výdělečné činnosti. Úpravu důchodu provede 

ČSSZ automaticky, není třeba o to žádat, a to od května 2006. Spolu s upraveným důchodem obdrží 

klient také doplatek za únor, březen a duben 2006.     

 

Ke změně také dochází v případě, kdy je poživatel plného anebo částečného invalidního důchodu  

výdělečně činný v cizině. Dříve v takovém případě  důchod nedostával. Podle nové zákonné úpravy 

není výdělečná činnost v cizině překážkou pro výplatu plného invalidního nebo částečného 

invalidního důchodu.  

 

Podmínkou nároku na plný či částečný invalidní důchod je nadále zdravotní stav občana. Invaliditu 

posuzují lékaři České správy sociálního zabezpečení. 

 

 

 

 

 

 


